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1. ve 2. sorularda, I. gruptaki kiimelerin sekilleri
birer rakamla gosterilerek Il. gruptaki sayilar
elde edilmistir. Soru isaretiyle belirtilen
kiimenin hangi sayiyla gosterildigini bulunuz.

3. ve 4. sorularda, I. gruptaki kiimelerin sekilleri
birer rakamla gosterilerek Il. gruptaki sayilar
elde edilmistir. Soru isaretiyle belirtilen
kiimenin hangi sayiyla gosterildigini bulunuz.

(XX X ] 0000
(XX X ] 0000
(XX X J 0000
(XX X J 0000

eeoe ="
A) 0000
B) 0000
C) 0000
D) 0000

E) 0000

(XX X ] 0000
(XX X ] 0000
(XX X J 0000
(XX X J 0000

Y Y Y I
A) 0000
B) 0000
C) 0000
D) 0000

E) 0000
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3. I Il
T TY YY) 00000
T TY YY) 00000
XYY Y 00000
XY YY) 00000

ee000 =
A) 00000
B) 00000
C) 00000
D) 00000

E) 00000

4. l. Il.

(XXX X ] 00000
(XXX X ] 00000
(XX XX ] 00000
(XXX X ] 00000

eecoe =
A) 00000
B) 00000
C) 00000
D) 00000

E) 00000
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| 9 - 11 sorularini asagidaki kurala gore ¢oziiniz

Asagidaki sekilde, iki kare ve bu karelerin kdselerinde
bulunan 8 tane hiicre verilmistir.

Bir dogru pargasiyla birh@gﬁ?ﬁ}rn hicrelere komsu

hucreler denir.

1,2, 3,4,5, 6, 7 ve 8 sayilar her iki ardisik say1 komsu
hiicrelerde olacak sekilde yerlestiriliyor.

Ornek:

Buna gore, a + b toplami kagtir?

A8 B9 010 D)1 E)12
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Buna gore, c.d garpimi kagtir?

A12  B)15 ()18  D)20  E)24

Buyik karenin késelerinde bulunan hiicrelerdeki
sayilarin toplami, kiiglik karenin késelerinde bulunan
hiicrelerdeki sayilarin toplamina esittir.

Buna gore, e + f toplami kagtir?

A)5 B)6 )7 D)8 E)9
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| 12 - 14 sorularini asagidaki kurala gore ¢ozlinliz

Boyutlart 3 x 3 olan bir tablonun hiicrelerine 1'den 9'a
kadar olan rakamlar yerlestiriliyor. Sonra, her satirdaki
en bilylik sayi o satirin sagina ve her siitundaki en
kiiglik sayi ise o slitunun altina yaziliyor.

Ornek:
1191219
316|416
8171518
1 6 2

12.
2
7
8
% o4 @

Tabloya gore, X’in alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A15  B)16 )18  D)20 E)21

13.
9 X
1 8
y 7
3 6

Tabloya gore, x + y toplami kactir?

A8 B9 10 D)1 E)12
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14.
1 c
3 4
6 |7
a b

Tabloya gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

MH12  B)13 )14 D)15  E)16

| 15 - 17 sorularini asagidaki kurala gore ¢o6zlinlz

1 2 3

N =

Boyutu 3x3 olan yukaridaki bos tablo, asagidaki
kurallara goére tam sayilarla doldurulacaktir.

e Her bir satirin birinci situnundaki ve ikinci
sttunundaki sayilarin toplami, bu satirin Gglinci

sttunundaki sayly@@ﬁ{M

e Her bir stitunun birinci satirindaki ve ikinci
satirindaki sayilarin carpimi, bu siitunun dGg¢iinel
satirindaki sayiya esittir.

Ornek:

1 2 3
1M131417
2|-6| 8] 2
3]-18| 32 |14
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15.

1
2
3

1 2 3

8|-4]| a

2 |1
b

OSYM

Yukaridaki tabloya gore, a + b toplami kagtir?

A)14

16.

1

3

B)15
1.2 3
6

3
12 c

)16 D)17 E)18

OSYM

Yukandaki tabloya gore, ¢ kagtir?

A)5

17.

1

3

)7 D)8 E)9

B)6
1 2 3
d
13
—36] 0

OSYM

Yukandaki tabloya gore, d kagtir?

A)3
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B)4

)5 D)6 E)7

18 - 20 sorularini asagidaki kurala gore ¢ozlinliz

Yukarida verilen beyaz dairesel hiicrelere dogal sayilar
ve bu sayilarin arasinda bulunan sekildeki karesel
hicrelere toplama (+) veya carpma (x) islemlerinden
birisi yerlestiriliyor. Sonr. ) tizerinde bulunan iki
beyaz hiicredeki sayiya aralarindaki islem uygulanarak
elde edilen sonug, ayni dogru Gzerindeki mavi hiicreye
vazilivor.

6rnek:

Sekilde; mavi hiicrelere yazilan sayilarin toplami
144 olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A3 B)6 )9 D)12  E)15
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Sekildeki dort beyaz hiicreye birbirinden farkli sayilar
yerlestiriliyor.

Buna gore, a degeri kagtir?

A)3 B4  0)6 D)8 E)9

Buna gore, a degeri kagtir?

A3 B)S )8 D)11 E)12

suegs uniland.ir

21.

A)128

22.

A)7

taralialan = .......7.......

B)144

B)9

8a

)10

€)216

D)11

D)240

E)13

E)12
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23.

M1 B)2 0)3

24. 406 =25
309 = 32
Se4 =18
aeb =?
AHa+1D(b-1)
B)(a—1)(b+1)
C)(a+2)(b—2)
D)(a—1)(b—1)
E)a+1((b+1)

a
25. (g)go(b—l)=a-b
203=7
A12 B8 ()20
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D)4

D)24

E)5

E)28

26. 2

A5 10 20 40 80
B4 12 36 108

04 8 16 32

D)3 12 48 192

E)5 15 45 125

27. 3958 63 8 3 x

A5 B4 03 D)2 E)l

28.

A)46 B)48 ()50 D)52  E)54
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29. 32.
+ a b o
— x? a 2c
b 8
c
X |a |c
A)34 B)28 ()26 D)32 E)30 a 3
h=2?

A3 B4 05 D)6 E)7

30. (4M2)e2 =4
(9e3)M6 = 18
(602)M4 = 12
(90010) M4 =?
A)18  B)16 ()20 D)24  E)36

31.

+ a b c

a

b C

2
c 7b 4b+8
c—b
= =7
a

A1 B)2 C)3 D)4  E)S5

suegs uniland.ir
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33.
L BAS8
M 34, =LC  — A+ B =7
AC7
Kiti™ A5 B 03 D2 Bl
11412 ?
251 H
31612
418 |4
5131
K

A) B)
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
AU T
0 0

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
€) D) Genel yetenek testi bitti

6 . . .

i . Matematik testine gecin
4 4
3 3
2 2
T i
. 0

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
E)
6
5
4
3
2
T H
. ]

1 2 3 4 5

suegs uniland.ir



CUOS 2018

1. P(x) =x3% +8x33 + x°+4x3 + 2
Polinomun x+2 ile béliminden kalan kagtir?

A)28 B)30 ()32 D)34  E)36

2 1
2. PA\B)=3 , P(ANB) =~
=P(B-A4) =7

Hr B oL ni B
s Bz Oz Dz Bg

3.0 +i% +i10 4§15 4 .o 4 100 =

Ml—i B)l+i C)i D)—i E)0

4 X—y+tz —Xx+tytz x+y—z

' X - y - z
x2+y2+22_7
xy+yz+xz

1 1
AH-1 B> 0 D)1 E)2

2 4
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5. y=x? fonksiyonu y=m?— (x —n)?
fonksiyonuna teget olduguna gére n’nin m
tlrinden esiti kactir ?

A) +2m B) + = C)+m
V2
D)+V2m E)+vV3m
6 f=1n(527)
= f'(2) =7

A= B)% )1 D)2 E)3

X
7.f dx =7
VxZ+7
VA2 +7
A) +C
2
VaZ+7
B) — +C
2
COWx?+7+C
D)—+yx2+74+C
E)2{yx2+7+C
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8 fx—1)= 3f(x) +2 11. Bir toplulukta 28 yasli, 20 geng ve 24 fakir, 24
) B 3 zengin vardir. Bu toplulukta geng veya fakir 28 kisi
ve f(21) + F(0) = 36 olduguna gére f(0) =? varsa yasli ve zengin kag kisi var?

A5 B0 015 D)20  E)25 A)20 B)I6 ()12 D)I0 E)8

9. a>bh>2 , x=o =2 _2
. a ) X=5 , y=5 ve z=4

Buna gore asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
Ax>y>z
12. x)=3*=-2
Byy>z>x [
3(fog)x)=f(x)—4 =f(1)-g3)=7
Oz>x>y (fog)(x) = f(x) f()-g@3)
A)l B)2 0)3 D)4 E)5
Dyz>y>x ) ) ) ) )
Eyy>x>z
10.
13 2 1 1
Xy=g . XZ=2 , yI=g

buna gore x,y ve z degerlerini siralayiniz
Ax>y>z
Byy>z>x

CO)z>x>y

Dyz>y>x

E D C E)y>x>z

Yukaridaki sekilde tarali bolgenin alani 30, ve
ABCD ,EFGD Karelerin alanlarin toplami 169 ise
bu seklin ¢evresi kagtir?

A58  B)60 ()63 D)66  E)68

suegs uniland.ir
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14.

Sekildeki ABC ug¢geninde ACD = 30

|CD| = |DB| ve DAB = a olduguna gore
cotan(a) =?

AN3/2 B)2/3 €2 DRA3 Bl

15.
B
X
E
C

ABCD karesinde |BE| = 5|DE| olduguna gore

tanx =7

1 2 3
A)E B)§ C)E D)3 E)2
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16.

C F B
[CA] L [BA] ve [FE] L [CB]
A
A(CEF) = A(EFBA)
|AC| =4 , |BA| =3 olduguna gére |FB| =?
A)5 + 22 B)2v2 -5 C)5 — 22
D)5 -2 E)5++/2

17. (n—Dx?+(1-n)x—-3n=0
x2x, +xxf =—-6 > n=7?

A0 B )2 D)3 E)4

18. x =5, y=2
x® — 5x*y + 10x3y? — 10x2y3 + 5xy* — y5 =2
A9  B)27 ()8l D)243  E)729
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19. f(x+3)=x3-3x2+3x—1

fl) =2

AVx —4 B)Wx—4 C)3ix+4
D)Wx + 4 E)Vx + 4

20. P(x) Polinomun (x — 1)’e béliminden
kalan 4 ve (x + 2)’e bélimiinden kalan 7
olduguna gére, P(x) Polinomun (x? + x — 2)’ye
boliminden kalan kagtir?

A)—x-5 B)x+5 0)5
D)—x+5 E)-5

2x—y xX=y 2x-y+1 y—x 8
21. <W> < 3y-x ) :ﬁ

olduguna gore 217*tY =7

Al B2 04 D)8  E)6

3% _ 3%
(3F -3
22, lim <3x n 3"‘) '

AH-1 B)1 €2 D)o E)-o

2Uegs@ uniland.ir

. 3x—-5+4++Vx?2+4
23. lim =7
xX——00 2x+1

Al B2 ©3 D)-1 E)-2

24,
A
B
B H C D

A
|AC| = |CD| = 8 ve ABC bir eskenar tiggendir

|AD| =8V3 = |AH|=?

AH8V3 BV ()8 D)4V3 E)4
25. Z=s5 | 2oz Loy
z y X

xy-z=7

A)15 B)20 )45 D)40 E)60
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26. n(A) =3n(B) , n(A\B) = 14 30 x3n x2n 1 1 )

x"—l_x"+1_x"—1+x"+1='

ve A N B Kiimesinin alt kiimelerinin sayisi 16
olduguna gore n(AUB) =? A)x? +1 B)x™ + 2 C)x?" + 2

A)20 B)16 )12 D)8  E)4 D)x?" — 2 E)x2n

gy, ¥H2U-2)

—x2+2x+8 7
olduguna gore denklemin ¢6ziim kiimesi nedir? 12
— T 7
AHl<x<4 3L 1+ VI
1+
12
B)yx<1 1+
O)1<x A2  B)3 )4 D)5 E)6
Dyx<4
E)—2<x<1
32. e?7Insinx — 202 o|duguna gore x agisinin
. L alacagi en kuglik pozitif tam sayi degeri nedir?
28. z o1 ! MH15  B)30 )45 D)60  E)90
n=1
A 1 Bl C 1 D)4 E)2
)3 B 07 D4 B
i 1 1,/ 1y /2 2y/2 2
2o, [F g SO T N T
%coszx X y/\x 'y X y/\x y

1 1 m
A)§ B)1 C)E D) E)E

NS

AH-8 B)—-4 ©O1 D)8 E)36

2Uegs@ uniland.ir
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34. Y7660 - 7636 — 7663 - 7633 =?
ANl B9 04 D)2 E)3

35.

D

G noktasi ABC iiggeninin agirhk merkezidir
[AB]L[AC] ve |AB|=]|AC|=V2

Olduguna gore tarali bélgenin alani nedir?

4 8 2
Az Bz Oz D2z b4

Matematik testi bitti
Test Bitti

Cevaplarimiz1 kontrol ediniz

suegs uniland.ir
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Genel Yetenek Testi

o b~ wDd =
1

© © ® N o
W O OomOo

12.
13.
14.
15.

O o >» O »

16.
17.
18.
19.
20.

W W O O m
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21.
22.
23.
24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.
39.
40.
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CEVEP ANAHTARI

ANSWER KEY

Ll  Lida

41.
42.
43.
44.
45.

O >» W O >
O 0O O >» O

46.
47.
48.
49.
50.

m O W O W
> mmO O

51.
52.
53.
54.

> W O >
O O o ™ >»

- 57.
- 58.
- 59.

O O oo o

Matematik Testi

61.
62.
63.
64.
65.

66.
67.
68.
69.
70.

71.
72.
73.
74.
75.

76.
77.
78.
79.
80.

O > m > > m O W W m

O m>» @ O



